
РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК имени Ю.А. ГАГАРИНА 
 

 
 

 

 

   

 

 

     

     

 
 

 

    

 

   

       

       

         

Максимальное количество баллов за задания: 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Сумма 

Количество баллов 3 5 6 4 4 3 7 4 3 4 7 8 58 

Все оценки должны быть целыми числами, дробные оценки не допускаются! 

1. Максимально 3 балла 

Сканер – 2 балла  А) устройство ввода информации – 1 балл 

2. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 5 баллов 

1)  В) Красный  4)  Б) Гладкий 
2)  A) Громкий 5)   A) Кислый 
3)  A) Резкий 

3. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 6 баллов 

1) ПРОГРАММА  2) ДРАЙВЕР  3) ФАЙЛ  4) МИКРОСХЕМА  5) МОДЕЛЬ  6) КАНАЛ  

4. Максимально 4 балла 

KBRA2KKBRA2K2 → KBBKKBBK2 (1 балл) → BBKBBK2 (1 балл) → BBBBK2 (1 балл) → K2 (1 балл) 

5. По 2 балла за каждый правильный ответ. Максимально 4 балла 

1)  53 2) 52 

6. 3 балла за правильный ответ. Максимально 3 балла 

27 портретов 3 × 3 × 3 = 27 

7. По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 7 баллов 

 4 – Они били-били не разбили. 
1 – Жили дед и баба. 
3 – Снесла золотое яичко. 
2 – Была Курочка Ряба. 
7 – Курочка утешает. 
5 – Мышка разбила. 
6 – Дед и баба плачут. 

учебный год 



8. По 2 балла за каждый верный выбор. При выборе более двух вариантов, вычитать по 2 балла за 
каждый неверный выбор. Максимально 4 балла 

 А) Шесть плюс шесть больше десяти. 
 В) Летние каникулы не короче зимних каникул. 

9. 3 балла за правильный ответ с решением. Просто ответ – 1 балл. Максимально 3 балла 

Черные Белов – не белый из-за фамилии и не черный, так как он ответил 
черноволосому. То есть Белов – рыжий. Чернов не черный из-за 
фамилии и не рыжий, так как рыжий у нас Белов. Значит трубач Рыжов 
имеет черные волосы. 

10. По 2 балла за каждый правильный ответ. Максимально 4 балла 

1)  Б)  2)  А)  

11. Максимально 7 баллов 

➢ МЫШКА (1 балл)  
➢ СКАНЕР (1 балл)  
➢ ПРИНТЕР (1 балл)  
➢ КЛАВИАТУРА (1 балл)  
«Лишнее» слово:  принтер (1 балл) – устройство вывода информации (1 балл),  

остальные – устройства ввода информации (1 балл). 

12. По 1 баллу за каждое верное число. Максимально 8 баллов 

1212, 1214, 1232, 1234, 1412, 1414, 1432, 1434 


